AGENCIA DE VIAJES MARANATA

PROPÓSITO DEL PROGRAMA: Despertar en la iglesia el deseo de ir pronto a la Sión celestial y recalcar la importancia de una preparación cabal para encontrarnos con Cristo en su venida.

PERSONAJES: Un vendedor de boletos para viajar, un agente de propaganda para turismo, dos guías. Una señorita que presenta la Biblia y un joven que representa el Espíritu de Profecía. Siete viajeros; Raquel, Luis, Tomás, Alberto, María, José y Elena.

PLATAFORMA: Una mesa pequeña, algunos mapas, láminas de propaganda de viajes con aviones, buses, trenes, etc. Otra mesita para el agente de propaganda y dos asientos para los guías. Un letrero que diga: Agencia de viajes Maranata”.

NARRADOR: Nuestra era se caracteriza por el movimiento continuo de personas que viajan a diferentes partes del mundo y en ocasiones hasta fueran de nuestro globo terráqueo, cuando realizan viajes espaciales. Hoy en día las agencias de viajes ofrecen toda clase de ayuda al viajero que desea conocer los lugares más importantes de nuestro mundo. Veamos lo que ofrece al viajero la Agencia de Viajes Maranata.

AGENTE DE PROPAGANDA: Señoras y señores, nuestra agencia de viajes Maranata ofrece las más grandes facilidades de viajar por aire, mar y tierra. Tenemos una oferta especial que sin duda será de interés general. Vengan y aprovechen este regalo. Un viaje espacial completamente gratis. Hagan su reservación antes que se agoten los boletos y se cierre la agencia. Pronto partirá la gran nave espacial. Viajaremos durante una semana haciendo escalas en diferentes mundos y por fin llegaremos a la Sion Celestial. ¿Quiénes desean hacer su reservación? Vengan, la nave es suficientemente grande para dar cabida a todos los que deseen viajar. No lo olviden, les esperamos en la Agencia de Viajes Maranata. No pierdan esta maravillosa oportunidad.

BIBLIA: “Son muchos los llamados pero pocos los escogidos”.

ESPIRITU DE PROFECÍA:  Oh, si el mundo supiera que el tiempo se acaba...

(Raquel y Tomás vienen por el pasillo hablando en alta voz. Caminando muy despacio y por ratos se detienen para charlar con animación).

RAQUEL: ¿No te parece interesante la idea de un viaje espacial, Tomás?

TOMAS: Claro que si, pero hay que ver cuáles son las condiciones y qué ventajas ofrecen.

TOMÁS: Yo he viajado mucho. Conozco Madrid con sus museos, palacios y templos antiguos, New York con sus rascacielos y su comercio gigante. París con sus galerías de arte, elegantes tiendas y sus exquisitas comidas. Londres con sus famosos parques y la torre imponente del parlamento. Venecia con sus pintorescas  calles de agua que surcan diariamente los arrogantes gondoleros y las ciudades del Oriente con sus mezquitas, sus murallas y sus templos milenarios. También conozco Xochimilco con su exuberante encanto natural, sus ríos y canales, sus exquisitas flores y sus pintorescos mariachis. Y muchos otros lugares de belleza extraordinaria que no podría mencionar en poco tiempo.

RAQUEL: Yo he viajado tanto como tú, pero he visitado Sudamérica, Centroamérica  y Panamá. En cada país he podido admirar tantas bellezas que es imposible describirlas. Por ejemplo: Panamá con su famoso canal y su legendaria isla de San Blás. Costa Rica con sus volcanes y su admirable variedad de orquídeas, mil ciento once especies diferentes, entre ellas la guaria morada, que es la flor nacional. Nicaragua, la cuna de los poetas, país de hermosos contrastes de valles y montañas, se le llama también el país de los lagos. Los aborígenes le llaman Cuscatlán. El Salvador, país pequeño en extensión de densa población que se destaca por su dinamismo y laboriosidad, sus hermosas playas y su radiantes flores. Honduras con sus pinares y sus montañas majestuosas. En fin, no puedo describir tantos lugares bellos como Colombia, Venezuela, las fulgurantes islas antillanas y del Caribe y otros sitios maravillosos; pero sí puedo decirte que me encanta viajar y estoy curiosa por conocer esos lugares que nunca he visto.

TOMAS: Vamos a darnos prisa para conseguir boletos en la Agencia de Viajes Maranata. ¿Seremos los únicos?, no veo acercarse a nadie más.

RAQUEL: No, creo que no somos los únicos, mira allí vienen otros turistas. (Por el pasillo vienen Luis, Alberto, María, José y Elena).

TOMAS: Buenas tardes, amigos, piensan viajar con la Agencia Maranata?

LUIS: Por supuesto que sí. Hemos oído de la gran oferta. ¡Un viaje espacial sin costo alguno! ¿Y Uds. van también?

RAQUEL: Nosotros queremos viajar, pero no sabemos qué condiciones pondrán. Vamos a preguntar para saber lo que piden.

TODOS: ¡Vamos! No esperemos para luego.

TOMAS: Buenas tardes, señores.

AGENTE DE PROPAGANDA: Buenas tardes, amigos, en qué podemos servirles?

RAQUEL: Hemos oído su anuncio del viaje espacial sin costo alguno y queremos que nos informen con más detalles.

TOMÁS: Sí señor, nos gustaría viajar en esa nave espacial, pero queremos saber si hay algunas condiciones que cumplir. Si no exigen demasiado... nos gustaría ir con uds.

AGENTE DE PROPAGANDA: Con mucho gusto les informamos. Pasen, Aquí están los guías del viaje: La Biblia y el Espíritu de Profecía. Ellos les indicarán lo que deben hacer. Pueden sentarse.

BIBLIA: Yo tengo toda la información que Uds. necesitan para llegar a la Sión Celestial y con mucho gusto se la daré.

ESPIRITU DE PROFECÍA: Si alguna cosa no queda clara para Uds. Y si quieren que les ayude, lo haré con gusto. Yo soy  “la luz menor que guía hacia la luz mayor”y es mi privilegio ayudar a los viajeros.

ALBERTO: ¡Maravilloso! Esto era justamente lo que yo deseaba encontrar. Deseo llegar a la Sión Celestial. No importa lo que me cueste. Dígame, por favor, ¿quién es el Capitán de la nave?

BIBLIA: Jesucristo es el Capitán. No hay peligro, la nave está segura en sus divinas manos.

ALBERTO: (Se pone de pie y se acerca más) Si Cristo es el Capitán no tengo que preocuparme. Por favor, cómo puedo conseguir mi boleto?

BIBLIA: Esto es lo que pide el Capitán, “Si alguno quiere venir en pos de mí, niéguese a sí mismo, y tome su cruz y sígame”(Mar.8:34) ¿Cuál es su respuesta?

ALBERTO: (Canta una estrofa del H.A. 266, “Dejo el mundo y sigo a Cristo”).

BIBLIA: Pase, Alberto, para que reciba su boleto, no le costará nada. (Alberto va a la mesa del vendedor).

VENDEDOR: Bienvenido, joven. Lo felicito por haber decidido viajar en nuestra nave espacial. El Capitán se pondrá muy contento al saber que Ud. Acepta la oferta de este viaje gratis.

ALBERTO: ¿Cómo es posible que Uds. puedan ofrecer un viaje tan largo gratis?

VENDEDOR: El Capitán, Cristo Jesús, lo pagó. A él le costó muy caro, fue un costo infinito, su preciosa sangre.

ALBERTO: ¡Qué amor, qué maravilloso amor! No me arrepentiré jamás de haber tomado la decisión de viajar con la Agencia Maranata.

VENDEDOR: ¡Que le vaya bien, joven! No se canse de esperar, la nave pronto partirá.

ALBERTO: Muchas gracias. Mientras espero buscaré a otros turistas para que la nave se llene muy pronto y podamos partir hacia la Sion Celestial. (Se retira, puede ir cantando mientras camina, el coro del himno que cantó al principio: “Oh, qué amor inmensurable”).

MARÍA: (Se levanta y se acerca a la Biblia) Por favor, yo quiero saber qué ropa usar en el viaje y cuánto equipaje me permiten llevar.

BIBLIA: “Vuestro atavío no sea el externo de peinados ostentosos, de adornos de oro o de vestidos lujosos”(1Ped 3:3).

MARIA: ¿Quiere decir que no puedo usar mis joyas?

ESPIRITU DE PROFECÍA: “Hay un adorno que no perecerá nunca, que proveerá la felicidad de todos los que nos rodean en esta vida, y resplandecerá con lustre inmarcesible en el futuro inmortal. Es el adorno de un espíritu manso y humilde”(3JT, 598).

MARIA: (Apenada) Sí, comprendo...la verdad... Yo sé que no he sido mansa y humilde, ¿qué puedo hacer?

BIBLIA: “Despójate de todo peso y del pecado que te asedia, y corre con paciencia la carrera que tienes por delante, puestos los ojos en Jesús” (Heb.12:11).

MARIA: Ya lo veo, gracias. Yo sé que él es el único que me puede ayudar. Hasta ahora he pensado más en las modas y en mi apariencia personal que en la preparación que debo hacer para ir a la Sión Celestial, pero hoy quiero entregar mi corazón a Cristo Jesús, el valiente Capitán, para ir con él en ese maravilloso viaje.

BIBLIA: La felicito, María. Puede pasar a retirar su boleto.

VENDEDOR: Aquí tiene su boleto, joven, que tenga un viaje muy feliz cuando la nave salga hacia Sión.

MARIA: Muchas gracias, me siento feliz desde este momento. Cristo es mi Capitán y con él viajaré segura y confiada. (Se retira).

JOSE: (Se acerca a la Biblia) Yo quisiera saber el día y la hora exacta en que partirá la nave espacial. ¿Me podría informar?

BIBLIA: No, José. El Capitán dejó dicho que: “El día y la hora nadie lo sabe”(Mat 24:36). Pero yo tengo el mapa con todas la señales y puedo decirle con toda seguridad que el día está muy cercano. Ud. debe estar alerta y preparado para el viaje en todo tiempo.

JOSE: Lo siento mucho, pero no quiero viajar si no sé el día y la hora exacta en que voy a partir, no puedo estar preparado todo el tiempo. Buscaré otra agencia de viajes que me permita gozar de todos los placeres del mundo y que me lleve a la Sión Celestial por un camino más corto que no necesito sacrificio.

BIBLIA: No lo encontrarás, José El Capitán Cristo Jesús es el único camino, Nadie llegará a la Sion Celestial en otra nave que no sea la que él pilotea. Le aconsejo que acepte la oferta de la Agencia Maranata, si lo hace nunca se arrepentirá.

JOSE: No, muchas gracias, después de todo...hay muchos lugares interesantes que visitar en este mundo. No me interesa ese viaje espacial, no me ofrece garantía. (Se retira).

ELENA: (Dirigiéndose a la Biblia) Por lo que le ha dicho a los otros turistas, veo que este viaje requiere muchos sacrificios y poca seguridad. ¿Qué me puede decir de la comida que Uds., ofrecen a los turistas? Yo quiero saber si puedo llevar algunas  bebidas finas y otras provisiones para el viaje, pues entiendo que durará una semana.

BIBLIA: “No solo de pan vivirá el hombre, sino de toda palabra que sale de la boca de Dios”. (Mat 3:4).

ESPIRITU DE PROFECÍA: “Creemos sin duda que Cristo va a venir pronto. Esto no es una fábula para nosotros, es una realidad’(1JT 180). Cuando él venga para llevarnos a la Sion Celestial, nadie estará pensando en comer o beber, los que han de viajar con Cristo se apartarán desde ahora de todo aquello que perjudique y ensucie el templo de Dios, que según las Escrituras, es nuestro cuerpo.

ELENA: ¿Quieren decir Uds. Que debo esperar y luego viajar sin comer?

BIBLIA: No, pero el Capitán dejó dicho: “Si pues coméis o bebéis; hacedlo todo para la gloria de Dios”(1Cor 10:31)

ELENA: Siempre me imaginé que este viaje era demasiado costoso, aunque Uds. Digan que es completamente gratis, pues yo no puedo renunciar a las buenas comidas y a las bebidas. ¿Podré conseguir permiso para llevar a la Sion Celestial algo de las cosas que me gusta comer?

BIBLIA: “No entrará en ella ninguna cosa inmunda”(Apoc 21:27)

ELENA: Pues no voy a viajar con Uds. yo conozco una agencia que me permite viajar con todo el equipaje que yo quiera llevar y no me prohíbe las bebidas finas que me gustan, mariscos bien picantes y otras cosas. Mejor voy con ellos; el camino es más agradable cuando se come todo lo que se desee.

BIBLIA: Entrad por la puerta estrecha; porque ancha es la puerta y espacioso el camino que lleva a la perdición, y muchos son los que entran por ella; porque estrecha es la puerta, y angosto el camino que lleva a la vida eterna, y pocos son los que la hallan”(Mat 7:13,14).

ELENA: Le agradezco su invitación, pero ahora me voy, si luego pienso otra cosa volveré. (Se retira).

BIBLIA: Quiera Dios que no regrese demasiado tarde.

TOMAS: (Se dirige al agente de propaganda) Me gustaría saber si hay lugares interesantes para visitar cuando lleguemos a la Sion Celestial, pues a mí me gusta mucho viajar. También quisiera que me digan algo sobre la ciudad, me refiero a la Capital.

AGENTE DE PROPAGANDA: El viaje a la Sion Celestial es el más fascinante de todos los viajes conocidos hasta hoy. Iremos con Cristo Jesús a la más hermosa de todas las ciudades y allí estaremos con él mil años, y lo más maravillosos es que al fin de los mil años esa gran ciudad se trasladará a esta tierra, que será purificada, y podremos vivir aquí, en el Edén restaurado, por toda la eternidad. Si Ud. quiere saber cómo será la ciudad santa, Jerusalén la nueva, oiga lo que le dice el guía, la santa Biblia.

BIBLIA: La ciudad es tan maravillosa que la mente humana no la puede concebir, porque: “cosas que ojo no vio ni oído oyó, ni han subido en corazón del hombre, son las que Dios ha preparado para los que le aman”(1Cor 2:9). Pero, puedo decirle que allí “no habrá más llanto, ni clamor, ni dolor”y no se conocerá la maldición y lo más maravilloso “el trono de Dios y el Cordero estará en ella”. Tampoco habrá noche porque Dios será el que la alumbrará. La ciudad tiene un río limpio de agua de vida transparente como cristal. En medio de la calle de la ciudad, a uno y otro lado del río, está el árbol de la vida, que cada mes da su fruto, hasta las hojas del árbol son buenas, sirven para la sanidad de las naciones. La ciudad resplandece como el jaspe, con la gloria de Dios. Tiene doce puertas y cada puerta es una perla. La calle es de oro. Tiene un muro de jaspe y los cimientos del muro están formados con toda clase de piedras preciosas. Sus puertas nunca se cierran de día, pues allí no hay noche. Podría decir muchas cosas más de la bella ciudad, pero puedes leer todos los detalles en el capítulo 21 del último de mis libros que se llama Apocalipsis.

TOMAS: ¡Qué maravilloso! Nunca he visto algo semejante.! ¿Tiene algún templo famoso que se pueda visitar?

BIBLIA: “No tiene templo; porque el Señor es el templo de ella, y el Cordero” (Apoc 21:22).

TOMAS: No quiero perder la oportunidad de viajar con uds, quiero conocer la Sión Celestial. ¿qué debo hacer para poder vivir en esa incomparable ciudad?

BIBLIA: “Oh hombre, él te ha declarado lo que es bueno, y qué pide Jehová de ti; solamente hacer justicia, y amar misericordia, y humillarte ante tu Dios”(Miq 6:8)

TOMAS: Gracias, con la ayuda de Dios cumpliré su mandato para que muy pronto podamos partir hacia Sion. (Va con el vendedor para buscar su boleto).

VENDEDOR: Aquí tiene su boleto, Tomás, lo felicito por haber escogido esta agencia de viajes. Le aseguro que será el viaje más maravilloso que jamás haya soñado.

TOMAS: Muchas gracias, estaré listo esperando el día bendito en que podamos emprender ese fascinante viaje. Hasta pronto. (Se va feliz).

RAQUEL: He estado oyendo atentamente todo lo que le han dicho a los otros turistas. Cuando escuché la oferta sentí curiosidad y quise saber de qué se trataba, pero pensé que si había que hacer algún sacrificio no me interesaría en viajar con Uds. sin embargo, el saber que Cristo Jesús pagó este viaje con su preciosa sangre, me doy cuenta de que cualquier sacrificio que tenga que hacer para seguirle a él es poco, comparado con todo lo que él sacrificó por mi.

AGENTE DE PROPAGANDA: Ud. Tiene toda la razón, Raquel. Me alegro de que haya decidido viajar con esa agencia, puede retirar su boleto.

RAQUEL: Muchas gracias, seguiré a mi Cristo desde hoy. (Retira su boleto y sale).

AGENTE DE PROPAGANDA: Ultima llamada, ultima llamada: “El Espíritu y la esposa dicen ven, y el que oye diga ven. Y el que tiene sed, venga;  y el que quiera, tome del agua de la vida gratuitamente”(Apoc 22:17).

(Se oye el canto: “Con voz benigna te llama Jesús”H.A. 210).

BIBLIA: Bienaventurado el que lee, y los que oyen las palabras de esta profecía y guardan las cosas en ella escritas; porque el tiempo está cerca”(Apoc 1:3)

ELENA: (Entra apresurada) Por favor, quiero un boleto. Me doy cuenta de que (Canta) “Los tesoros del mundo “(H.A.288).

VENDEDOR: Gracias a Dios que llegó a tiempo. Casi estamos por cerrar y no habrá oportunidad después. (Le entrega el boleto y ella sale).

BIBLIA: “He aquí. Yo estoy a la puerta y llamo; si alguno oye mi voz y abre la puerta, entraré a él, y cenaré con él, y él conmigo”(Apoc 3”20).

AGENTE DE PROPAGANDA: Amigos, les invitamos a todos a emprender el viaje. ¿Cuántos quieren ir con nosotros a la Sion Celestial? Los que estén dispuestos canten con nosotros el himno 384 del H.A. “Voy al cielo, soy peregrino”.

(Si hay un solista que pueda cantar “La nueva Jerusalén”, se podría introducir al final del programa) Terminar con una oración).

FIN
