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Programa para la Sociedad de Jóvenes 

“MANTÉN TU FUEGO ARDIENDO”
(Comienzo del ano Eclesiástico J.A)

(Se colocan en la cortina todas las insignias e ideales J.A., los jóvenes elegidos para dirigir la Sociedad el próximo ano desfilaran por el pasillo con las banderas al compás de una marcha, el Dtor ira al frente con una antorcha encendida.  Al llegar a la plataforma alguien recita la poesía:

          MANTÉN TU FUEGO ARDIENDO.

Joven, la senda se va haciendo impenetrable,
Es un velo de sombras el camino, 

A tientas, va el viajero persiguiendo

La ilusión que se fue y que ya no vino.

La noche se echa ya por las veredas,

El silencio se tiende en los caminos,

Y hay todavía esperanzas rezagadas,

MANTÉN TU FUEGO ARDIENDO.

Mira como el ideal padece frío,

La vida se ha enfermado de tinieblas

Y ese mal de las sombras va envolviendo,

Todo lo que es mas bello, hermano mío,

MANTÉN TU FUEGO ARDIENDO.

MANTÉN TU FUEGO ARDIENDO,

Defiéndelo del viento…te lo apaga,

Cubrelo de la lluvia, te lo ahoga,

Y mientras cuesta arriba vas subiendo

O cuesta abajo vas descendiendo…

MANTÉN SIEMPRE….MANTÉN TÚ FUEGO ARDIENDO!

Dtor de Jóvenes del ano anterior.-  Queridos jóvenes, en esta noche venerable, hago entrega de esta antorcha a la nueva directiva J.A. pidiéndoles de todo corazón, la mantengan siempre en alto, encendida, brillando, ardiendo con el Mensaje de la Verdad para llevarla  “A TODO EL MUNDO EN ESTA GENERACIÓN”

Dtor del Nuevo ano.- En nombre de la nueva Directiva designada para este ano, prometemos con la ayuda de Cristo Jesús, nuestro amado director, no dejar apagar esta antorcha de la Verdad, con ella iluminaremos este mundo y llevaremos su luz a cada joven, a cada alma “CONSTREÑIDOS POR EL AMOR DE   JESÚS”

Los jóvenes Adventistas tenemos un Voto

(Pasa un joven y lo repite)

VOTO: Por amor al  Señor Jesús prometo, tomar parte activa en la  Sociedad de los Jóvenes Adventistas, haciendo cuanto pueda por ayudar a otros y llevar a todo el mundo el mensaje de un  Salvador crucificado, resucitado y próximo a venir”.

Tienen un Lema:

LEMA; “EL AMOR DE CRISTO NOS CONSTRIÑE”

Tienen un Blanco

BLANCO:”EL EVANGELIO A TODO EL MUNDO ES ESTA GENERACIÓN”

Otro de los Dtres.- Jóvenes, dios nos llama a trabajar, a trabajar por el, por su  Causa, por su Verdad.  Nuestra Sociedad J.A. tiene un triple propósito que vamos a escuchar a continuación:

1- Nos proponemos ayudarnos  mutuamente como jóvenes que amamos una misma causa, nos animaremos  y si algunos se debilita lo ayudaremos a seguir adelante, inspirados por  el maravilloso amor de Jesús.

2- Nos proponemos ayudar a nuestra Iglesia, asistiendo fielmente a todos sus servicios y actividades y cooperando en todo lo que este a nuestro alcance, recordamos las palabras Inspiradas que dicen: La lealtad a cristo exige  la ejecución fiel de todos los deberes de la Iglesia.”

3- Los jóvenes adventistas nos proponemos trabajar por aquellos que no son de nuestra fe y ganarlos para Cristo.  “el tiempo es corto, por todas partes se necesitan Obreros para Cristo.  Los predicadores laicos o los avanzados en edad no pueden tener sobre la juventud la mitad de la influencia que pueden tener sobre sus compañeros , los jóvenes consagrados a Dios”

ACTA DE DEDICACIÓN.
Poesía :COLABORACIÓN”
Ayuda con tu Obra el intento Divino 

De mejorar el mundo…se colaborador

De Dios, ve despejando las zarzas del camino,

De su Divino amor
Siendo quien es el Padre, 
fuerza y gracia infinita,                                                

Siendo quien es el Padre, toda eficiencia y potencia,

Tu alma libre su voluntad limita

Dios necesita de ti!.

Ayúdale!..Si vieras que bello es el Programa Celestial,

Que estupendos y prodigiosos los trazos del Arquitecto.

Que inmenso el Programa!

Labora joven….coopera con Dios!

Dios necesita de ti, joven cristiano,

Coopera sin desmayo, el mundo de hoy conquista!

Lleva a toda criatura su amor y su reinado,

Levántate juventud!..Ríndete a Cristo!

Has gala al nombre de  ADVENTISTA.

Pastor.  El movimiento de Dios nunca podrá terminar sin nuestros jóvenes, el futuro de esta causa depende de ellos.  “De los jóvenes cristianos depende, en gran medida la conservación y perpetuidad de las Instituciones que Dios dispuso como medio de hacer su Obra .  Nunca hubo un periodo en el cual, de una generación de hombres dependieran resultados tan importantes.  Por lo tanto, cuan importante es que los jóvenes estén calificados para esta gran Obra, a fin de que Dios pueda usarlos como instrumentos suyos.

   “Nunca antes hubo tanto en juego, nunca dependieron resultados tan importantes de una generación como la de que ahora entra en el escenario de acción.  “.

  Delante de nosotros se abren las paginas de un Nuevo ano, Que se escribirán en ellas estando ya tan cerca el fin del tiempo?….Grandes acontecimientos están por suceder, Que haremos por esta humanidad que se precipita  hacia una segura e inminente destrucción?….

   Jóvenes, ustedes tienen la fuerza, el ímpetu, el vigor, la inteligencia, la acción.  Dios necesita de ti en este Nuevo ano…quizás sea el ultimo de la historia de este mundo.  Posiblemente sea el ultimo para muchos de los seres humanos de esta tierra….Que harás joven,…..Te unirás a los fieles soldados de Jesucristo para combatir contra el pecado?

Nuestro Capita, cristo Jesús, va al frente…LA HISTORIA ESTA ASEGURADA, fue ratificada en la cruz del Calvario y firmada con su propia sangre.

Cuantos en esta noche dan un paso al frente para unirse al ejército de jóvenes J.A.?

Oración de consagración.

Himno 452 (MV)                                                 
                                                                                   IRMA DIEGUEZ DE OJEDA

