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                                     ESTEBAN Y SAULO
INTRODUCCIÓN;

VOZ 1; Entonces os entregaran a tribulación y os mataran y seréis aborrecidos de todas las gentes por causa de mi nombre.

VOZ 2; Bienaventurados los que padecen persecución por causa de la justicia, porque de ellos es el Reino de los cielos.

VOZ 3; Gozaos y alegraos, porque vuestro galardón es grande en los cielos, porque así persiguieron a los profetas que fueron antes de vosotros.

CUARTETO; NUNCA ESTÉIS DESANIMADOS
(Se usaran 2 animadores en la plataforma)

ANIMADOR 1; Esteban era el mas destacado de los siete diáconos, era barón de profunda piedad y gran fe.  Aunque Judío de nacimiento, hablaba griego y estaba familiarizado con los usos y costumbres de los griegos, por lo que tuvo ocasión de predicar el evangelio en la sinagoga de los judíos griegos.

ANIMADOR 2; Esteban era muy activo en la causa de Cristo y proclamaba osadamente su fe.  Eruditos, rabinos y doctores de la ley, entablaron con El, discusiones públicas, confiados de obtener fácil victoria, pero No podían resistir el ímpetu con que hablaba.  Esteban tenía muchos adversarios dispuestos a destruirlo, en especial tenia un opositor erudito, de gran influencia ante las autoridades de la nación, se llamaba Saulo de Tarso.  Escuchemos lo que decía de Esteban.

SAULO; Muy apreciados magistrados, rabinos y sacerdotes, doctores de la ley, los he reunido en este lugar, para hablarles de ese hombre… de ese tal Esteban perteneciente a la aborrecible y declinante secta de los Nazarenos.  Este osado hombre, predica y enseña falsas y perniciosas doctrinas que están en contra de nuestras leyes y costumbres, de las tradiciones que nos legaron nuestros padres, llevando tras si, a los necios e incautos que se emocionan ante el ímpetu de sus palabras, por lo que debemos hacer algo inmediatamente para detenerlo y acallar su voz.

RABINO; Es cierto lo que dice Saulo, propongo hacer un escarmiento con este hombre llamado Esteban… llevémoslo a juicio delante de todo el pueblo para humillarlo y descaracterizarlo.

SAULO; Mas que eso… debemos destruirlo completamente… acallar su voz para siempre.

DOCTOR DE LA LEY; Debemos preparar testigos que declaren contra El… ahora mismo debemos preparar todo... la fuerza y el poder están en nuestras manos, nso nos dejemos anonadar por ese impostor.

SAULO; Estoy de acuerdo… unamos nuestra fuerza y nuestra inteligencia para destruirlo completamente… vamos, vamos a preparar a los testigos.

                                                    JUICIO

JUEZ; (Se levanta) En esta noche nos hemos reunido en este lugar, ante Uds. Como representantes de todo el pueblo y ante nuestras máximas autoridades para traer a juicio a este hombre llamado Esteban, perteneciente a la ya casi desaparecida secta de los Nazarenos.  Que cargos se le imputan?
TESTIGO 1; Yo le he oído decir que ellos destruirán nuestro santo templo y lo he oído hablar en contra de la ley de Moisés

TESTIGO 2; Ellos se reúnen a menudo para hacer planes en contra del gobierno romano ya que aspiran en establecer un nuevo reino.
TESTIGO 3; yo les he oído decir que el nombre de Jesús Nazareno es mas importante que el de Cesar.

SAULO; Todo esto es cierto, este hombre… este Esteban esta arengando al pueblo y ganando adeptos para su nueva secta, echando por tierra nuestras leyes y tradiciones.


(Murmullo en la sala)  Silencio.. Silencio !... vamos a preguntarle a el, que dice a todas estas acusaciones.  Pongase de pie y responda.

ESTEBAN; Señores magistrados… rabinos y doctores de la ley.. Ciudadanos de todo el pueblo… en esta noche quisiera comenzar mi defensa recordándoles las palabras de Moisés referentes al Mesías prometido en las Santas Escrituras, el nos dijo:  Profeta os levantara el Señor Dios vuestro, de vuestros hermanos, como yo. … a el oiréis.. (Sigue hablando en mímica… fondo musical )

NARRADOR; Con gran autoridad y serenidad, con el rostro resplandeciente que muchos no podrían mirar ni resistir, Esteban, lleno del santo espíritu de Dios, puso en alto su fe y su amor a las enseñanzas de Jesucristo, relacionándolo con toda las historias del pueblo judío… continuo diciendo:

ESTEBAN; Como dijera Salomón y el profeta Isaías: :Si bien el altísimo no habita en templos hechos de manos, como el profeta dice:  El cielo es mi trono y la tierra el estrado de mis pies.. Que casa me edificaran, dice el Señor, cual es el lugar de mi reposo ??  No hicieron mi mano todas estas cosas ???

(Tumulto, voces.. insultos)

NARRADOR; Al llegar a este punto, se produjo un tumulto entre los oyentes cuando relaciono a Cristo con las profecías y hablo de aquel modo del templo, el sacerdote rasgo sus vestiduras, sintiéndose horrorizado.  Esto fue un indicio para Esteban de que su voz iba a ser acallada para siempre, comprendió que estaba dando su último testimonio y volviéndose ante sus enfurecidos acusadores exclamo:

ESTEBAN; Duros de cerviz e incircuncisos de corazón y de oídos, vosotros resistís siempre al espíritu Santo, como vuestros padres, así también vosotros… a cual de los profetas no persiguieron vuestros padres ??? Y mataron a los que antes anunciaron la venida del Justo, del cual nosotros ahora habéis sido entregadores y matadores, que recibisteis la ley por disposición de Ángeles y no la guardasteis?
JUEZ; Calla… calla Esteban, tus propias palabras te condenan

ESTEBAN; He aquí veo los cielos abiertos y el Hijo del hombre que esta a la diestra de Dios

JUEZ; Es digno de muerte.

(Se levantan, toman a Esteban y lo sacan del lugar con violencia?

Música de Fondo

NARRADOR; Y echándolo fuera de la ciudad, lo apedrearon.. Y los testigos pusieron sus ropas a los pies de Saulo.

ESTEBAN; (VOZ); Señor Jesús, recibe mi espíritu, no les tomes en cuenta este pecado.

PARTE ESPECIAL

SAULO; No se lo que eme pasa… hace varias noches que no duermo… el rostro de ese hombre no se borra de mi mente.  Sus palabras resuenan continuamente en mis oídos.

VOZ DE ESTEBAN; Señor, no le tomes en cuenta este pecado… no les tomes en cuenta este pecado.. No les tomes en cuenta….

DOCTOR DE LA LEY; Saulo… te he estado buscando… donde has estado metido ?? Tengo una gran noticia para ti.

SAULO; Para mi ??, de que se trata ??

Dr. DE LA LEY; Pues vengo a comunicarte que como premio a tu comportamiento y participación en el juicio contra Esteban, el concilio ha querido recompensarte aceptándote como miembro de nuestro sanedrín.

SAULO; OH… no esperaba eso.. Pero bien.. .acepto.. Y prometo no desmayar hasta destruir completamente a todos lo de esa secta de los Nazarenos.  Pediré cartas y comenzare una nueva persecución… me iré a Damasco para no recordar nada de lo sucedido aquí con ese Esteban.
Dr.DE LA LEY; Tienes toda la razón Saulo… vamos, yo mismo te ayudare a redactar esas cartas.

(Los dos animadores del principio)

ANIMADOR 1; Durante algún tiempo Saulo de Tarso fue un poderoso instrumento en manos de Satanás para proseguir la rebelión contra el Hijo de Dios.  Pero pronto este implacable perseguidor iba a ser empleado para edificar la Iglesia de Cristo.

ANIMADOR 2; Alguien mas poderoso que Satanás había escogido a Saulo para ocupar el sitio del martirizado Esteban, para predicar y sufrir persecución y dar su propia sangre por Jesucristo, el hijo de Dios, Saulo de Tarso se convertiría por la gracia de Dios en el Gran Apóstol Pablo.

Himno final

                                                                 IRMA DIEGUEZ DE OJEDA
