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                           PROGRAMA PARA LA SOCIEDAD DE JOVENES

 “LA JUVENTUD DEL NUEVO MILENIO Y EL SEXO”.

(Panel)

Cuarteto o Grupo Juvenil.

MODERADOR.

Estamos viviendo en una época saturada de sexo: la TV. el cine, la música, las revistas y libros, carteles, anuncios…etc., etc. todo esta involucrando a la juventud con el sexo.

   Tenemos que reconocerlo, nuestros hijos se están criando en una época que glorifica las relaciones sexuales y la maternidad fuera del matrimonio y frecuentemente denigra la institución del matrimonio como restrictiva o pasada de moda.   Las representaciones razonablemente sanas de familias con una madre y un padre en los programa televisivos de mayor audiencia son raras y están sobrepasadas en mayor proporción  con familias con un solo padre , de padres separados o divorciados o parejas en infidelidad conyugal o conflictos con la familia..  Y con mucha frecuencia el mensaje de nuestra época  parece ser que un matrimonio feliz con padres bien llevados no son realistas ni están de acuerdo con nuestra cultura.

  Tenemos en nuestro panel personas autorizadas y de experiencia las cuales van a  debatir este tema: “LA JUVENTUD DEL NUEVO MILENIO Y EL SEXO”.

   Vamos a preguntar al Pastor----------------cual fue el plan de Dios con respecto al matrimonio y el sexo.

PASTOR.- Leemos en gen 1:28 que tan pronto Dios creo a la primera pareja los bendijo y les dijo: fructificad y multiplicaos”.  Es decir, que el plan de Dios en primer término era la procreación.  Dice en el libro H. A. pg. 21  “Dios celebro la primera boda.  El creo a Eva para que fuese compañera de Adán, “Ayuda idónea para el “y puso amor en sus corazones para que se unieran sexualmente; es decir, que otro de los propósitos de las relaciones sexuales entre el hombre y la mujer es mostrarse e incrementar su amor mutuo.    Y pudiéramos decir que el tercer propósito de Dios en este aspecto es el placer, el disfrute de la felicidad de la pareja.

JOVEN A- (Preparado desde la congregación)

Estoy de acuerdo con UD. Pastor, el amor debe ser lo que inspire y motive las relaciones sexuales, por lo tanto no hay nada inmoral ni pecaminoso cuando una pareja se une sexualmente como expresión de su amor.

JOVEN B- (Desde la congregación)

Estoy de acuerdo con-----------creo que es el amor y no el matrimonio lo que hace hermosas las relaciones sexuales….de que le serviría a una pareja estar casados si no hay amor entre ellos.

JOVEN C.-    ( desde la congregación)  Yo tengo muchas dudas con respecto a lo que es licito y lo que no lo es con respecto a las relaciones sexuales, quisiera que me explicara mas al respecto.

MODERADOR.- Bien jóvenes, es por eso que hemos preparado este panel  para aclarar sus dudas y conceptos; es muy buena su inquietud acerca de lo que es lícito y lo que no lo es con respecto a lo que Dios nos enseña en su Palabra y el estilo de vida que debemos seguir los cristianos en este aspecto.  Tenemos con nosotros también al PR.------------ el nos va a explicar mas acerca de estos importantes conceptos y las enseñanzas de Dios en su Palabra.

PR.--------------En los términos bíblicos la inmoralidad sexual se define como “Toda relación sexual extramarital o sea fuera del matrimonio establecido por Dios de “Un hombre para una mujer”, incluyendo las relaciones pre- maritales.  Dios nos habla a través de su Palabra y nos ha dado una norma de conducta: PARA TODA PERSONA EN CUALQUIER LUGAR Y CUALQUIER EPOCA, INCLUYENDO ESTE NUEVO MILENIO.  Es el séptimo mandamiento de su ley o norma de conducta para sus hijos y dice así: NO COMETERAS ADULTERIO.   Este mandamiento incluye todas las relaciones sexuales ilícitas como dice Ef. 5; 3  PERO LA INMORALIDAD SEXUAL  Y TODA IMPUREZA NO SE  NOMBRE MAS ENTRE VOSOTROS, COMO CORRESPONDE A SANTOS. Y en Tes. 4:3: PORQUE ESTA ES LA VOLUNTAD DE DIOS ES VUESTRA SANTIFICACION, QUE OS APARTEIS DE TODA INMORALIDAD SEXUAL.

        Dios ha hecho un énfasis especial en esta norma.  Los habitantes de Sodoma y Gomorra  fueron destruidos por sus pecados  que incluían inmoralidad sexual desenfrenada.  El pecado sexual del Rey David con Betsabe fue  completamente desaprobado por Dios y les trajo tristes y terribles consecuencias a todos los involucrados, especialmente al Rey que se dejo llevar por sus apetitos sexuales.  La 

Biblia dice que estas cosas fueron escrita para nuestra enseñanza, para no seguir esos malos ejemplos.

JOVEN- (desde la congregación) Pastor, los tiempos bíblicos eran muy diferentes de los nuestros, ahora estamos en un NUEVO MILENIO  y los conceptos y costumbres han cambiado mucho, no creo que estas cosas traigan tan malas consecuencias como en el pasado.

MODERADOR.-Jóvenes, recuerden que Dios es el mismo “AYER, HOY Y SIEMPRE’ y que sus leyes y mandatos son  PARA TODA PERSONA EN TODO LUGAR Y EN TODA EPOCA…….Recordemos las palabras del salmista en Sal.119:152 que dice: “Mucho tiempo hace que he entendido tus mandamientos, QUE PARA SIEMPRE LOS FUNDASTE “.  Pero tenemos con nosotros al Dr.-----------vamos a preguntarle que consecuencias esta trayendo la inmoralidad sexual en nuestro  NUEVO MILENIO. 

Dr.------------- Las consecuencias de la inmoralidad sexual son evidentes en nuestra sociedad y en todas partes de nuestro mundo actual.

1- El sentido de culpa. – Son muchos los jóvenes que fracasan en la vida por el sentido de culpabilidad; este comienza a privar a la persona  de un auto imagen sana. Lo cual disminuye su capacidad de cultivar nuevas relaciones correctas.  La persona se siente SUCIA e INDIGNA ante Dios y ante los hombres.

2- Las relaciones sexuales ilícitas pueden provocar embarazos no deseados y abortos.  Aquí en E. U. todos los días quedan embarazadas 2,795 adolescentes y 1,106 tienen abortos provocados; las adolescentes que optan por tener sus bebes, con frecuencia enfrentan dificultades abrumadoras; como abandonar sus estudios; experimentar problemas físicos; ya que en esa edad temprana sus cuerpos no están capacitados para la maternidad y muchas otras dificultades que nunca sonaron.

3- Las  relaciones sexuales ilícitas  pueden provocar enfermedades venéreas, incluyendo el SIDA o PESTE DEL SIGLO.  Las estadísticas nos dicen que  diariamente  4219 adolescentes contraen enfermedades venéreas.  La ORGANIZACION MUNDIAL DE LA SALUD ha dicho  que para comienzos de este  NUEVO MILENIO  20 millones de hombres y mujeres  están infestados con el virus del SIDA.   Cada ano hay 4 millones de nuevos casos de Clamidia,  un millón de casos nuevos de enfermedades pélvicas, mas de un millón de casos de Gonorrea , medio millón de casos de Herpes  y mas de 100,000 casos de Sífilis.  Según el INSTITUTO  DE SALUD PÚBLICA DE MINNESOTA,  hay 20 enfermedades  que no se pueden evitar con  ANTICONCEPTIVOS.   Sin embargo es muy importante notar  que ninguna de estas enfermedades se encuentran comúnmente entre parejas fieles; porque las normas de Dios los protege de todas estas desgracias.

ADULTO.- (del auditorio)  Dr. todo esto es muy alarmante, pero quisiera que algún miembro del  PANEL nos dijera a los padres que podemos hacer para evitar que se produzcan estas desgracias en nuestros hijos.

MODERADOR.-  Es una excelente pregunta, pero creo que incumbe  contestarla en la esfera espiritual, por lo que vamos a pedir al PR------------ que tenga la bondad de hacerlo.

PR------------- Creo que sin esta parte nuestra discusión no tendría objetivo………COMO EVITAR ESTAS DESGRACIAS en nuestra juventud, en nuestros hogares.  Aquí tenemos LAS INSTRUCCIONES, LOS CONSEJOS Y FORMULAS MARAVILLOSAS Y SABIAS.  

Esta labor debemos comenzarla con nuestros niños, inculcándoles cada día con paciencia y amor las enseñanzas de Dios en su Palabra: PARA QUE TE VAYA BIEN EN TODOS LOS ASPECTOS DE LA VIDA.  Enseñándoles la importancia de obedecer LOS MANDAMIENTOS DE  DIOS  y ejemplificándolos en nuestras vidas, en nuestros hogares y teniendo normas de RESPETO a Dios y a sus padres.  Un hogar donde los niños, adolescentes y jóvenes hacen lo que desean por encima de sus padres  está preparando  el camino para un futuro lleno de desgracia, sufrimiento y dolor. 

    Dios nos da hermosos consejos en su Palabra tanto a padres como a hijos, para que tengan éxito y felicidad en la vida…..y sobre todo para que puedan obtener la  VIDA ETERNA QUE PROMETE A LOS FIELES Y OBEDIENTES.

MODERADOR.- Agradecemos a nuestros panelistas por todas estas enseñanzas y  consejos que nos han traído….solo nos resta ponerlos en practica y  recordar que  PLAN DE DIOS  para la felicidad de cada familia esta vigente aun en este NUEVO MILENIO. Dios  bendiga a todos.    
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