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PROGRAMA PARA LA SOCIEDAD DE JÓVENES
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              EL DISCÍPULO AMADO

(Para este programa se usaran dos narradores, un hombre y una mujer… un fondo musical)

NARRADOR 1.-La historia sagrada, nos ofrece la biografía de los santos hombres de Dios; hombres llenos de virtudes y defectos… hombres con pasiones semejantes a las nuestras... hombres cuyas vidas fueron una bendición para sus semejantes y que vivieron en el mundo como representantes de Dios.

AMADO DE JESÚS... este hombre parece haber gozado en grado prominente de la amistad y el amor de Cristo.

NARRADOR 1.-Juan se apoyo en Cristo como la parra se sostiene sobre una majestuosa columna.  La devoción abnegada y el amor confiado manifestados en la vida y el carácter de Juan, presentan lecciones de incalculable valor para la Iglesia cristiana.

NARRADOR 2.-Veamos el llamado que hizo Jesús a Juan y a su hermano Jacob.

(Fondo musical del himno 265)
                                          PRIMERA ESCENA
(Dos hombres conversan mientras remiendan sus redes)

JUAN; Apurate, debemos tener listas las redes esta noche para salir al amanecer, aprovechemos que hay buen tiempo para la pesca… vamos, no te veo mover las manos.

JACOB; Ya, ya casi termino… oye, que sabes acerca del rabí de galilea?
JUAN; Todo lo que cuentan de El, es maravilloso.  Sus palabras, sus enseñanzas, su amor y solicitud por todos… me gustaría oírle, conocerle, hasta seguirle.

VOZ; Venid en pos de mi y os haré pescadores de hombres.

JUAN; Has oído Jacob ?.. Es El, el Maestro, el rabí de Galilea, el Mesías,, y nos llama… (Arrojan las redes)  vamos, vamos mi hermano… vamos a seguirle.

(Música de Fondo)

NARRADOR 1; Juan no poseía por naturaleza la belleza de carácter que revelo en su postrer experiencia, tenia defectos graves.  No solamente era orgulloso, pretencioso de honor y ambicioso, sino también impetuoso, resistiéndose a la injusticia.   El y sus hermanos eran llamados "hijos del trueno" (se graba una tormenta y truenos)

NARRADOR 2; Pero debajo de todo esto, el Maestro Divino, discernía un corazón ardiente, sincero y amante.

HIMNO; TOMA MI CORAZÓN
                                              SEGUNDA ESCENA
(Dos pescadores conversan)

PESCADOR 1; Has visto el cambio que han dado Juan y su hermano Jacob ?

PESCADOR 2; Los hijos del trueno ?

PESCADOR 1; Si, ellos mismos, pero ya no los podemos llamar así, ya no maldicen ni vociferan, ni se van con los puños como antes.

PESCADOR 2; De veras ?... y que hacen ahora ??... ya no los veo entre nosotros los pescadores.

PESCADOR 1; Ahora siguen al Rabino… a ese Jesús de Nazaret

PESCADOR 2; Jesús Nazareno??... lo he visto, lo he oído, y puedo decirte que ningún hombre ha hablado como este.

PESCADOR 1; Pues el los ha cambiado, ahora hablan como el, son amables y se llevan bien con todos… y hay muchos que lo siguen, les llaman sus discípulos, dicen que es verdaderamente el Mesías enviado de Dios.

PESCADOR 2; Pues si es así, yo también estaría dispuesto a seguirle.

PESCADOR 1; Pues vamos al otro lado del lago, me dijeron que esta allí en una barca, con sus discípulos… vamos a oírle, quizás nosotros lo sigamos también.

(Música de Fondo)

                                              TERCERA ESCENA
(Juan y Judas Iscariote)

(Judas cuenta dinero y lo va echando en su bolsa)

JUAN; Que haces Judas ?... quien te ha dado tanto dinero ??

JUDAS; Son donativos de nuestros amigos.

JUAN; Y que harás con ese dinero?

JUDAS; Es para los pobres y para las viudas, el Maestro me encargo que lo guardara y lo fuera distribuyendo entre los necesitados.

JUAN; Yo también te daré un poco de dinero que tengo guardado; antes no lo compartía con nadie, pero ahora siento compasión por los pobres y enfermos.

JUDAS; Ya veo que has cambiado mucho, te estas pareciendo al Maestro, hasta hablas como El

JUAN;Me gusta estar a su lado siempre, contemplar su ternura, su humildad, paciencia y amor.  El lo da todo por nosotros, por los pobres, necesitados y dolientes y nos repite continuamente: Amaos los unos a los otros como yo os he amado.

JUDAS; Ya veo que eres muy sensible… yo soy mas realista y creo que lo principal es reunir mucho dinero para ayudar a los necesitados, esa es una gran obra.

JUAN; Es cierto, pero para mi lo mas importante es El, sus enseñanzas, el ha venido para darnos vida.. Vida en abundancia… para mi sus palabras son espíritu y son vida.

JUDAS; Voy… voy a comprar un poco de pan para los pobres…

JUAN; Alos pobres tendréis siempre con vosotros…(se alejan)

NARRADOR 1; Juan y Judas representan a los que son seguidores de Cristo.  Ambos discípulos tuvieron las mismas oportunidades de estudiar y seguir el modelo divino.  Ambos estuvieron íntimamente relacionados con Jesús y tuvieron el privilegio de recibir sus enseñanzas.

NARRADOR 2; Cada uno poseía graves defectos de carácter.  Y ambos tuvieron acceso a la gracia divina que transforma el carácter.  Pero mientras uno en humildad de Jesús, el otro revelo que no era hacedor de la palabra, sino solamente oidor.  Juan fue altamente recompensado por Jesús:.. Como fue recompensado Juan por Jesús ???

PERSONA 1; Juan llego a ser El Discípulo Amado de Jesús.  Esto fue el resultado de su continua comunión con el Maestro, el mismo dijo: El que esta en El, debe andar como El anduvo.

PERSONA 2; Juan fue llevado por Jesús al Monte de la Transfiguración.  Juan fue uno de los tres discípulos escogidos por Jesús para contemplarle junto con Moisés y Elías, en el Monte de la Transfiguración.  Fue esta una vislumbre en miniatura del Reino de Dios, y confirmo grandemente la fe de estos discípulos.

PERSONA 3; Jesús encomendó a Juan el cuidado de su madre.  Allí, pendiendo de la cruz, en los últimos momentos de su vida, Jesús llamo a Juan y le encomendó el cuidado de su madre, misión que cumplió fielmente Juan hasta el fin de sus días.

PERSONA 4; Recibió la revelación de Jesucristo.  Juan recibió el espíritu de la Profecía.  Escribió el evangelio que lleva su nombre, tres hermosas epístolas rebosantes de amor y verdad y la revelación de Jesucristo mediante el Apocalipsis.

(Aparece Juan ancianito escribiendo)

VOZ; Escribe las cosas que has visto y las que son y las que han de venir después de estas.  No temas.. Yo soy el primero y el ultimo… el que vive y estuvo muerto y he aquí que vivo por los siglos de los siglos y tengo las llaves del Infierno y del Hades.

JUAN; Mirad cual amor nos ha dado el Padre que seamos llamados Hijos de Dios… muy amados, ahora somos hijos de Dios y aun no se ha manifestado lo que hemos de ser..  Pero sabemos que cuando el apareciere, seremos semejantes a el, porque le veremos como El es..

VEN SEÑOR JESÚS !

HIMNO FINAL SOBRE LA 2DA. VENIDA

                                            IRMA DIEGUEZ DE OJEDA 

